

В первом квартале 2008 года Красноярский холдинг «Сибросс» произвели 70 тысяч кв. м спирально-навивных воздуховодов. Это больше в три раза за тот же период в 2007 году. Директор ПКФ «Сибросс» Максим Смирнов объясняет, это тем, что "не только увеличилось число наших клиентов, но их объем заказов." Холдинг стал сотрудничать с крупными компаниями, которые хотят больше нашей продукции. Наиболее значительным заказом был ТРК "Июнь" , только там смонтированы более 32 тысячи кв. метров воздуховодов". Большое число заказов предусматривает запуск нового цеха воздуховодов и внедрение нового оборудования для увеличения производительности, повышения качества и сокращения сроков производства за счет автоматизации производства.